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Notulen Algemene ledenvergadering, donderdag 3 november 2022 
 

Aanwezig: Daniel Linker, Soraya Oualkadi, Guiseppina Laseur - Dolce, Femke 
van Tongeren - Ferwerda, Stephanie de Wilde, Anouck Romp-
Jansen, Wendy Greefhorst, Anouk Elsendoorn, Hanneke Berghuis, 

Claudia Keijer, Tobias van de Meer, Danielle van 't Riet, Rene 
Brouwer, Irma van Drie (team) en Elles Middelaar (team) 

Afwezig: Augus Loupatty, Sanne Korf, Angelique Paulissen, Emily Koeiman 
 
1. Opening 

Anouk opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Zij vermeldt, wat 
het doel is van deze vergadering, dat er leden afzwaaien (hartelijk dank voor de 

samenwerking en alles wat jullie afgelopen jaren voor de kinderen hebben 
georganiseerd). Anouk stelt vast, dat er geen aanvullingen zijn op de agenda. Er 

zijn geen ingekomen stukken. 

 
2. Notulen ALV 202 
Anouk stelt de notulen van 2020 vast. 

 
3. Jaar- en financieel verslag schooljaar 2021-2022 

Daniel geeft een toelichting op het financieel jaarverslag en geeft aan dat het 

goed jaar was. Er is een positief resultaat behaald en Daniel stelt voor het 

resultaat te boeken op "reserve grote/incidentele uitgaven”. Dit is akkoord 

bevonden. 

 

De kascontrole is uitgevoerd en alles klopt. Zie het financieel verslag. 
 

Vraag vanuit de ouders waarom geen specificatie bij de ouderbijdrage is 
gevoegd. Dit is inderdaad afgelopen jaar niet gedaan. Daniel geeft aan dat het 
een kleine moeite is en zal er de specificatie toevoegen. 

 
Op vrijdag 4 november zal de ouderbijdrage aan de ouders worden gestuurd. Er 

wordt aangegeven dat het beter is om dit eerder te doen. Bijvoorbeeld begin 
oktober dan ontvangen de ouders kinderbijslag. 
 

4. Bezetting Ouderraad schooljaar 2020-2021 
 

Een aantal leden zwaait af. Zij ontvangen een warm woord van Anouk vergezeld 
van een bloemetje en een fles wijn.  
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De nieuwe leden zijn, Tobias, Danielle, René, Emily en Sanne. We zijn nu met 15 

leden en hebben ruimte voor 20. Aankomend schooljaar zullen er ook 6 leden 
afzwaaien waaronder 2 bestuursleden. Anouk zal Augus vervangen als voorzitter. 

De vacatures voor vice-voorzitter en secretaris staan nog open. We moeten weer 
werven om nieuwe leden erbij te krijgen. 
 

5. Samenstelling van het bestuur 
 

Voorzitter : Augus Loupatty 
Vice-voorzitter : Anouk Elsendoorn 
Secretaris : Wendy Greefhorst-Kuijntjes 

Penningmeester : Daniel Linker 
De ALV stemt in met deze kandidaten  

 
6. Begroting 2022 - 2023 
 

De Ouderraad heeft het Jaarplan en de begroting voor het schooljaar 2022-2023 
opgesteld en ingebracht. De eerste activiteiten zijn alweer in geweest en er 

worden al voorbereidingen getroffen voor Sinterklaas en Kerst. 
 

De ouderbijdrage wordt dit jaar niet verhoogd. De begroting is vastgesteld voor 
dit schooljaar.  
 

7. Ingekomen ideeën ouders 
 

Er is niets ingebracht door de ouders via de mail. 
 
8. Rondvraag en sluiting 

 
Er waren dit jaar 3 ouders aanwezig. 1 ouder is aanwezig, omdat vorig jaar de 

ouderbijdrage was verhoogd en er nu een stem in wilde hebben. Ook was de 

Ouderbijdrage niet gespecificeerd. Transparantie voegt echt wat toe. 

 

Ouderraad staat voor 2 dingen: 

1. Leuke dag voor de kinderen 

2. Ouderbetrokkenheid 

Het is lastig om ouders te vinden voor meerdere commissies. Ouders geven aan 

dat het veel is om 2 of 3 commissies te draaien en naar de vergaderingen te 

gaan. 

 

Concreet is er afgesproken dat Tobias een plan zal schrijven voor de werkwijze 

van de OR en op deze manier meer leden te kunnen werven. Tobias deelt het 

plan via de mail en we zullen deze bespreken tijdens de volgende vergadering. 

 

Anouk sluit de Algemene ledenvergading 2021. 


